

2. ANYÁK NAPI ÜNNEPÉLY

Beszélő: (az összekötő szöveget végig ő mondja)

Az év legszebb hónapja a május: már minden kiszökölt, sok a virág, illatukkal tele a levegő, és épp ilyenkor köszöntjük az édesanyákat. Néha halljuk, hogy az Anyák Napjára-nak nincs alapja a Bibliában. Ez igaz, de ösztönözzön minket a mennyből táplálkozó szeretet, hogy a lehető legtöbb alkalmat keressük egymás iránti megbecsülésünk kifejezésére, és ez fokozottan vonatkozik az édesanyákra. A Szentírás számtalan helyen említi meg, és sokszor meg is parancsolja a szüleink iránti tiszteletet, az apák és anyák iránti engedelmisséget, amely nem csupán a gyermekkorban kötelező, hanem akkor is amikor az anyák már megidősödnek.

Javasolt kezdő ének: 107. (Gyülekezetnek)

- Éjjel-nappal c ének (Gyerekeknek) /*Kicsiny kis fény c. énekes 36.sz./*

Gyakran hallhatjuk, amint édesanyák ezt mondják gyermekeiknek: „Nem kérnék én ajándékot, csak légy engedelmes!” Pontosan ez az, amire a Biblia is tanít bennünket. A Tízparancsolatban Isten parancsolja meg a szüleink, így az édesanyánk iránti tiszteletet is:

Gyerek szavalókórus: TISZTELD ATYÁDAT ÉS ANYÁDAT, HOGY HOSSZÚ IDEIG ÉLJ AZON A FÖLDÖN, AMELYET AZ ÚR, A TE ISTENED ÁD TENÉKED.

Isten odafigyel arra, hogyan bánunk szüleinkkel, és ígéretet fűzött hozzá: a hosszú életet. Isten abban a zsenge korban, amikor még nincsen fogalmuk a gyermekeknek a hatalmas Teremtőről, a szülők által szeretne ismereteket adni önmagáról. A szülők gondviselő szeretete, az édesanya önzetlensége, fáradhatatlansága Isten jellemvonásait mutatja be a kisgyermeknek. Így joggal várható el az engedelmisség irántuk.

Kisgyermek éneke: HOGYHA ANYA ÍGY SZÓL c. ének (Fekete I.)

Azt szokták falun mondogatni, hogy az édesanya köténye képes a gyermekei rosszaságát is eltakarni. A megbocsátó és bajokat elhárító szeretet Isten tulajdonsága, de az édesanyák magatartásából a gyakorlatban megláthatjuk ezt. Akinek az édesanyja védelmet nyújtott, amikor kellett és feltétel nélkül megbocsátott elébe járuló és jobbá lenni akaró gyermekének, az a gyermek megértette, hogy Isten sem dob el bennünket, ha olykor vétkezünk. Szemével kísér, várja visszatérésünket, bűnbánatunkat, de sosem veti szemünkre hűtlenségünket.

Vers: Falu Tamás: ANYÁD

Aki jó volt hozzád, az volt az anyád,
Minden pillanatban gondolt ő reád.
Ha sorsod megvadul, s látta, hogy elüt,
Félre tolt az útból, s elé ő feküdt.

Aki jó volt hozzád, az volt az anyád,
Ha fáztál, a lelkét terítette rád.
Átvette terhedet, hogy azt ne te vidd,
Simogatta sebed, sírta könnyeid.
Hogyha megbántottad – mért bántottad őt?
Nem sírt ő sohasem a szemed előtt.
Nem hangzott ajkáról soha-soha vád,
Akihez rossz voltál, az volt az anyád.

Zeneszám (zongora vagy egyéb)

Szép a gyermek élete abban a családban, ahol az édesanya valóságosan a *család napsugara!* Az édesanyák de sok tapasztalatot tudnának elmondani, milyen nehéz is néha a türelmet, az odafigyelést, vigasztalást gyakorolni ebben a rosszul berendezett világban! Hála Istennek, hogy még mindig vannak gyerekek, akik örömeiket megoszthatják anyukájukkal.

Vers: Ágh István: VIRÁGOSAT ÁLMODTAM

Édesanyám,
virágosat álmodtam,
napraforgó
virág voltam álmomban,
édesanyám,
te meg fényes nap voltál,
napkeltétől
napnyugtáig ragyogtál.

Ének (nagyobbak) HÁLÁT ADOK URAM Kicsiny kis fény c. kötetből

A harmadik versszakot így énekeljük: Uram, jó anyámért hálát adok.

Igazán csak akkor gondoljuk már végig, kicsoda is volt a számunkra az édesanyánk, amikor felnövekedünk, önállókká válunk. Magunk készítjük az ételünket, új környezetbe kerülünk, ahol este bizony nem vár senki bennünket, akinek beszámolhatnánk kudarcainkról vagy sikereinkről. Jól át tudjuk érezni a költő, Mécs László szívének érzéseit: mikorra igazán meghálálhatnánk anyánk jóságát, többnyire már majdnem vagy teljesen késő. Idősödve tudjuk felfogni, hogy a jó anya úgy bánik kisfiával, mintha királyfit babusgatna, vagy kislányát, mint királylányt fésülgeti.

Vers: Mécs László:

A KIRÁLYFI HÁROM BÁNATA

Amikor születtem, nem jeleztek nagyot
messiás-mutató különös csillagok,
csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok.

A többiek láttak egy síró porontyot,
de anyám úgy rakta rám a pólyarongyot
mintha babusgatná a szép napkorongot.

Maga adta nekem édességet teljét,
úgy ajándékozta anyasága tejét,
hogy egyszer a földnek bennem kedve teljék.

Isten tudja honnan, palástot kerített,
aranyos palástot vállamra terített,
fejem fölé égszín mosolygást derített.

Ma is úgy foltozza ingemet, ruhámat,
ma is úgy szolgál ki, főzi vacsorámat,
mint királyi ember királyi urának.

Amerre én jártam, kövek énekeltek,
mert az édesanyám izent a köveknek,
szíve ment előttem, előre követnek.

Amíg ő van, vígan élném a világon,
nem hiányzik nekem semmi a világon,
három bánat teszi boldogtalanságom. –

Az egyik bánatom: mért nem tudja látni
egymást a sok ember, a sok-sok királyfi,
úgy, ahogy az anyjuk tudja őket látni?

A másik bánatom: hogyha ő majd holtan
fekszik a föld alatt virággá foszoltan,
senki se tudja majd, hogy királyfi voltam.

Hogyha minden csillag csupa gyémánt volna,
minden tavaszi rügy legtisztább gyöngy volna:
kamatnak is kevés, nagyon kevés volna.

Hogyha minden folyó lelkemen átfolyna,
ezer hálamalom csak zsoltárt mormolna,
az én köszönetem így is kevés volna.

Hogyha a föld minden színmezét átadom,
az ő édességét meg nem hálálhatom,
ez az én bánatom, harmadik bánatom.

Zeneszám,vagy ének

Vers: Dsida Jenő: HÁLAADÁS

Köszönöm Istenem az édesanyámat!

Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel,
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este
Imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.

Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban
- itt e földön senki sem szerethet jobban!-

Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,
Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.

Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-kelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!

Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az édesanyámat!

Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

AJÁNLOTT VERSEK SZÜLŐKRŐL

Pósa Lajos: A SZÜLŐKÉRT

Mennyei jó Atyám, őriző pásztorom!
Kelő nap fényénél hozzád fohászkodom.

Ne hagyj el engemet, édes jó Istenem!
Ott, ha te vagy velem, kicsoda ellenem?

Függeszd a szemedet apára, anyára,
Hints áldást fejükre, a lábuk nyomára!

Endrődi Sándor: KIS IMÁDSÁG A SZÜLŐKÉRT

Akik minden gondjaikkal
Érttem élnek, rám vigyáznak:
Áldd meg, Isten, két kezeddél
Jó anyámat, jó apámat!

Vári Lili: KÍVÁNSÁG

Gyönyörű gyöngyös palota,
Csillagkapukkal ékes,
Várjon, fogadjon be puha
Legszébbik nagytermébe!

Egykor a bölcsesség tiszta
Érett példabeszéde
Szép szavú szádon ragyogva
Tanított emberségre.

Illatok, koszorúk, szirmok,
Bojtok, pálmák és fények,
Meleg lombok az alkonyatban
Ringassanak el téged.

Anyácska, vékony csontjaid
Takarja meleg kékség.
Találd meg Isten karjait,
Tested azok röpítsék -,

Az út már régen ismerős:
Imák futottak rajta.
Jaj! Csak a felelet jöjjön!
Jaj, csak vigasz fakadna!

Javasolt énekek: Szívből köszönöm Uram,
és 311, 304 a Hitünk énekei-ből